

## SCUTIRE TAXA

**3.10.** Sunt scutiți de plata taxei de înscriere pentru admiterea la studii universitare de licență și de masterat: copiii cu unul sau ambii părinți decedați, precum și cei din familii monoparentale, cei proveniți de la casele de copii sau din sistemul de plasament familial, copiii cadrelor didactice din instituțiile aparținând Ministerului Educației și care au vârsta de până la 26 ani; cadrele didactice în funcțiune. *De asemenea, copiii personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic aflat în activitate sau pensionat, ce a activat în sistemul de învățământ, și care au vârsta de până la 26 ani sunt scutiți de plata taxelor de înscriere la concursul de admitere în învățământul superior și beneficiază de gratuitate la cazare în cămine.*

Scutirea la plata taxei de înscriere pentru admiterea la studii universitare de licență și de masterat se acordă pentru un singur dosar de concurs.

**3.11.** Candidații la admiterea din 2024 beneficiază de o reducere de 50 de lei la plata taxei de înscriere, dacă cel puțin unul dintre părinți este absolvent al Universității „Dunărea de Jos” din Galați. Reducerea se acordă pentru un singur dosar de concurs într-o sesiune de admitere. Candidatul va prezenta, la înscriere, o copie a diplomei de absolvire (licență/inginer) a părintelui.

**3.12.** Candidații la admiterea din 2024, absolvenți ai Universității „Dunărea de Jos” din Galați, care se înscriu la al doilea program de studii universitare de licență, forma de învățământ cu frecvență, beneficiază de o reducere de 50% din taxa de școlarizare pe întreaga perioadă a studiilor și în limita a maximum 10% din numărul candidaților admiși pe facultate. Studenții care solicită înmatriculare în an superior pierd această facilitate.

**3.13.** Candidații la admiterea din 2024, premianți ai concursurilor tehnice pentru elevi, organizate de departamentele facultăților din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați și care sunt incluse în CAERI și CAEN ale Ministerului Educației, *vor fi admiși fără concurs de admitere și vor beneficia de scutire de la plata taxei de înscriere* la unul dintre programele de studii gestionate de departamentul care a organizat concursul tehnic respectiv, în funcție de opțiunea candidaților.